



Padá na zem suché listí, stromy půjdou brzy spát. Každý přece snadno zjistí, že už začal listopad.

Milí přátelé a čtenáři našeho sokolovského měsíčníku, dovolte mi, abych Vám všem za vedení našeho města popřál krásný

a pohodový listopad a věřím, že stejně příjemně, jako je básnička, kterou jsem si vypůjčil od našich dětí, budou i následující řádky a listování v celém Patriotu. Také chci věřit, že i v tomto podzimním měsíci si najdete několik krásných chvil, které si schováváte a vytáhnete je vždy, když se třeba nebude vše dařit podle vašich představ. A je lhostejné, jestli tím vašim hřejivým střípem bude procházka spadáním listů, vyslyšení nějaké společenské nabídky, nebo obyčejné (ale já se na něj moc těším) pouštění draků v podzimním větru.

Ostatně k příjemným chvílkám mohou přece patřit, a jistě patří, i vzpomínky na naše přátele a blízké, kteří již bohužel nejsou mezi námi. Rok se s rokem sešel a opět je tu 2. listopad. Den, kdy zamíříme na hřbitovy a při zapalování svíček a chvílkách rozjímání zavzpomínáme na vše hezké, co nám zůstalo v srdci i v myšlenkách. Bude me tak pokračovat v tradici, která již trvá dlouhé věky. Vždyť zapalování ohňů a svíček právě v tento den pochází již od Keltů i Slovanů, kteří věřili, že oheň očisťuje a světlo pomáhá chránit před zlými a potměšilými duchy. V zemích s křesťanskou tradicí je zvykem během tohoto dne či období navštívit hřbitov a rodinný hrob, rozsvítit na něm svíčku, položit živé květiny, což má symbolizovat víru ve věčný život a demonstrovat přesvědčení, že život hrobem nekončí. Tak ať se i na sokolovském hřbitově rozsvítí stovky plamínek vzpomínek a lidské pokory.

Milí přátelé, i v 11. měsíci letošního roku oslavíme jeden státní svátek. A já doufám, že kromě

užívání svátečního dne volna, alespoň tedy pro většinu z nás, si najdeme chvíli k tomu, abychom si uvědomili, jakou cenu pro každého z nás má svoboda a demokracie, zejména pak jaká cesta a oběti k nim vedly. Jen mi dovolte připomenout, že 17. listopad – Den boje za svobodu a demokracii, ve světě známý jako Mezinárodní den studentstva, se v Česku vztahuje ke dvěma historickým milníkům, jež od sebe dělí půl století: uzavření českých vysokých škol v roce 1939 a začátek sametové revoluce v roce 1989. Jak patrně, studenti v dějinách našeho národa vždy měli, mají a určitě budou mít svoji nezastupitelnou roli. A já věřím, že právě i díky nim, již nikdy v budoucnu nebudeme ke dvěma uváděným datům přidávat letopočet další. Chci věřit, že to bude právě nastupující generace, která si nezapomene připomínat historické chyby a omyly našeho národa. Slova demokracie a svoboda tak nedostanou nálepku samozřejmosti a všednosti.

Dámy a pánové, dovolte mi, abych poslední řádky listopadového příspěvku věnoval dni, který má velký význam. 27. listopadu je totiž neděle, která nese přívlastek první adventní a s ní opět přichází další z mnoha začátků. Vždyť advent je počátek liturgického roku, období čtyř neděl před vánočními svátky. Je to doba radostného očekávání příchodu Spasitele, duchovní přípravy na Vánoce, doba rozjímání a dobročinnosti. Dříve to byla doba postní, kdy byly zakázány veškeré zábavy, tanec a zpěv. V Sokolově v tento den nic zakazovat nebudeme, a už vůbec ne tanec a zpěv. Naopak. Dovolte mi, abych Vás všechny pozval na Staré náměstí, kde společně rozsvítíme vánoční strom, poslechneme si, a třeba i zazpíváme, předvánoční písničky. Jistě neodoláte vůni svařeného vína a jako každý rok Vás pozveme na chutnou polévku. Já se, spolu s vedením města, těším nejen na ni, ale především na příjemnou atmosféru a povídání s Vámi.

Bc. Jan Picka, starosta města

Obsah

Slovo starosty	1
Zprávy z města	2
Vítání občanů	3
Obrazové v Sokolově	4
Studentští zastupitelé mají novou starostku a jasné cíle	6
Starostovat Sokolovu je příjemná povinnost, která má svou daň	7
Anketa – 70 let GYMSO	9
Týdenní rekondiční pobyty Svazu pro postižené civilizačními chorobami	11
Západočeské dny zdraví	11
Okénko městské policie	12
Oldřich Tichý / Já a ty	13
Sokolovská kapela diCaprio brázdí éter	14
Chráněné bydlení Sokolov, z. s. pořádá již 21. adventní večer	15
Píšete nám	16
Kalendárium	17
Osmisměrka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT

radniční zpravodaj
Číslo 11/2016

Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov
Redakce: Městský dům kultury Sokolov
5. května 655, 356 01 Sokolov
tel.: 359 808 711
fax: 359 808 716

E-mail: patriot@mdksokolov.cz

Http: www.mdksokolov.cz

Vychází: 11x ročně (mimo srpen)

Náklad: min. 8.500 výtisků

Specifikace: obálka 130g/m², listy 80g/m²

Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
U Přádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce.

Šéfredaktorka: Pavla Sofilkaničová

Redaktor,

inzertní poradce: Šárka Vesselová

Redakční rada: Bc. Jan Picka,
Renata Oulehlová, Ing. Michael Rund,
PhDr. Jana Fefferová, Ing. Dagmar
Mašková, Ing. Barbora Bardonová
Mgr. Daniela Drobečková, Iva Ondřejková

Den vydání tohoto čísla 30. 10. 2016.
Uzávěrka prosincového vydání je
10. 11. 2016.

Registrační číslo: MK ČR E 12610

© MDK Sokolov 2016. Zdarma.